

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004748293

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Horizon Pharma Switzerland GmbH, Basel, neu Horizon Therapeutics Schweiz GmbH

Horizon Therapeutics Schweiz GmbH (Horizon Therapeutics Suisse Sàrl) (Horizon Therapeutics Switzerland LLC)
Teichgässlein 9
4058 Basel

Bisher

Horizon Pharma Switzerland GmbH Translation(Horizon Pharma Schweiz GmbH) (Horizon Phar-

ma Suisse Sàrl)

Horizon Pharma Switzerland GmbH, in Basel, CHE-111.780.762, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 3 vom 07.01.2019, Publ. 1004534455). Statutenänderung: 20.09.2019. Firma neu: Horizon Therapeutics Schweiz GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Horizon Therapeutics Suisse Sàrl) (Horizon Therapeutics Switzerland LLC).

Tagesregister-Nr. 6186 vom 25.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 3, Datum:

07.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt